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Razvoj čustev pri otrocih 
(21:11) Velik izziv mnogih staršev je vprašanje, kako se soočiti s čustvenimi 
stanji lastnega otroka. Večina odraslih se ni izobraževala za vzgajanje 
lastnih otrok. Niti ni pridobivala druga znanja, ki bi pomagala pri razmevanju 
vedenja otroka in posledično pri odločitvah. 

 

Zdravje naših otrok: Zdrava prehrana za zdrav razvoj 
(25:00) Američani so ugotovili, da smo se prvič v zgodovini znašli pred 
dejstvom, da bodo današnji otroci živeli krajši čas od svojih staršev. Vedno 
več otrok je namreč podvrženih težavam, kot so kronična utrujenost, 
nerazvit imunski sistem, debelost, različne alergije in presnovne motnje. 

 

 

1000 in eNa modrost o prehrani: Pomlad 
(15:00) V tokratni oddaji vam predstavljamo hrano, ki je primerna za naše 
telo spomladi. Dotaknemo se tudi pogoste težave tega letnega časa - 
spomladanske utrujenosti. 

 

Kratek balet: Trije mOšketirji in usodna bala tila 
(17:00) Kratka zgodba o zaljubljenosti, vas popelje v zanimiv svet, ki smo 
ga zagotovo že vsi izkusili na svoj način. Tokrat je pred nami v baletni 
preobleki in zato izvirni, humorni koreografiji Tanje Pavlič. 
 

 

Kako v Evropi kupovati etično in preživeti: Izzivi etične potrošnje 
(18:29) Zadnji del posnetka okrogle mize Kako v Evropi kupovati etično in 
preživeti. Tokrat o izzivih, ki jih prinaša družba, ki želi biti usmerjena k bolj 
etičnemu trošenju. 

 

Državljanski forum v Novi Gorici - o finančni krizi 
(5:52) Ko mnenja soočijo državljani, nevladne organizacije in evroposlanci. 
Največ časa na forumu je bilo namenjeno gospodarstvu in finančni krizi ter 
posledično recesiji, ki že pušča posledice v Evropski uniji. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Kako se soočati s sovražnim govorom? 
(7:30) Sovražni govor, katerega namen je degradirati, poniževati in 
spodbujati k nasilju, predstavlja naraščajoč fenomen diskriminacije, ki smo 
mu priča v Evropi. Se lahko z naraščajočim sovražnim govorom soočimo s 
primerno zakonodajo in kaznovanjem? 
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